



## **Москве по факту падения мальчика с пятого этажа жилого дома проводится доследственная проверка**



По предварительным данным, днем 31 марта 2016 года 6-летний мальчик вышел на балкон и облокотился на установленную в проеме окна москитную сетку, в результате чего выпал с квартиры пятого этажа жилого дома. О произошедшем родителям мальчика сообщили очевидцы, после чего они незамедлительно обратились в столичную скорую помощь.

Ребенок госпитализирован в медицинское учреждение, ему оказывается вся необходимая помощь, его жизни ничего не угрожает.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Главное следственное управление напоминает: ни при каких условиях не оставляйте детей без присмотра взрослых, особенно в жилых помещениях с открытыми окнами, в том числе оснащенными противомоскитными сетками, создающими мнимую иллюзию закрытого окна. Взрослым необходимо быть чрезмерно внимательными, проявлять бдительность и соблюдать элементарные меры предосторожности, поскольку только от их действий зависит безопасность собственного ребёнка.

01 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1027242>